

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Психосоціальна допомога та реабілітація»
підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота у
Чорноморському національному університеті ім. П. Могили

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері психосоціальної допомоги та реабілітації для України є дуже важливим завданням. Її актуальність полягає у виникненні суспільної потреби в ефективній психосоціальній допомозі різним групам населення в умовах сучасних реалій, що відбуваються в нашій країні. У зв'язку з цим виникає необхідність підготовки кваліфікованих фахівців із соціальної роботи, які володіють технологіями психосоціальної допомоги та реабілітації, що спрямована на психологічну підтримку населення в різних важких і кризових ситуаціях, що викликають психологічний дискомфорт і емоційну нестабільність, а також сприяють ефективній адаптації до соціального середовища клієнтів соціальної роботи. З огляду на це, набуває особливої актуальності освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем, розроблена фахівцями кафедри соціальної роботи, педагогіки і логопедії Чорноморського національного університету ім. П. Могили.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма, розроблена на підставі стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота», галузь знань 23 Соціальна робота. Змістовий аналіз рецензованої програми дозволяє зазначити, що освітньо-професійна програма «Психосоціальна допомога та реабілітація» має чітко визначені мету, зміст і структуру процесу підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня. Перелік компетентностей випускника доповнено відповідно до специфіки і досвіду підготовки фахівців соціальної сфери та враховує складні соціальні умови сьогодення.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою соціальної роботи, педагогіки і логопедії Чорноморського національного університету ім. П. Могили освітньо-професійна програма «Психосоціальна допомога та реабілітація», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців соціальної сфері і відповідає запитам практичного використання.

Докторка педагогічних наук, професорка,
професорка кафедри соціальної роботи
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКА ГУМУНАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТНОЇ РАДИ

Підпис

Засвідчую

Начальник відділу кадрів

« 09 » жовтня 2014 рік

Оксана ОНИЩЕНКО